

■ 隔岸观火 |

申花需要再次引援



葛爱平

大连赛区第二循环赛开始，申花队1比4不敌恒大队。

从首发阵容上看，这场比赛申花是准备放弃的，只是想不到开赛不久曹赟定的一脚“浪射”居然首先破门，似乎给接下来的比赛增添一些遐想，但是塔利斯卡的进球，使得上半场双方1比1平局。

下半时的比赛，完全是恒大队在表演了，小摩托费南多在右路的冲击，把申花队这一边的防线完全打穿。申花虽然调上莫雷诺，但也无济于事，恒大队接连打进三个球，虽然费南多赢得的点球摔倒有点过于夸张，但是主裁判还是抠细节，断定李帅犯规。

恒大本场打进四个球，有一个申花乌龙，另一个是有点勉强的点球，但是从双方的实力对比和场上表现来看，申花输得没有半点委屈。

谈到申花，不得不提一下引援。申花在中超，很可能是各队中转会和引援、队员频繁进出最多的队（也许是之一），虽然新赛季才打了八场，申花又需要引援了。

沙拉维在联赛的重要时刻回去为国家队而战了，据老崔说是俱乐部事先约定的。问题是，沙拉维是在金信煜受伤，马丁斯状态下降不堪重用，只剩莫雷诺和姆比亚的情况下离开的。

果然，消息传出，申花又在“积极引援”了。这么些年来，申花不是在转会、引援，就是在引援和转会的路上。俱乐部负责这方面工作的人士，可以获中超引援最忙奖了。

问题是，每一个年头，都是令人振奋的好消息，外援和内援都引个够，但是比赛打到一半不到，却总是发觉人不够用，这绝对不是专业可以理解的。

申花要保住大连赛区前四，进入下个阶段的淘汰赛，不再次引援，确实是不行了。

7月27日，联赛第一阶段第一循环第一场比赛，上港以3比1轻取天津泰达。看了比赛后我便预言：“恒大今年要想再续冠军，得先谦恭地问一下上港同不同意了！”

第一循环结束，上港积分位于全联赛第一位，恒大与鲁能并列第二；净胜球两个队都是11个。进球数恒大领先上港一个，失球数上港比恒大少一个。虽然昨天恒大4比1大胜申花，进球数和净胜球数大涨，但谁知道上港会不会在接下来的比赛中也如法炮制？

恒大最近几年来对阵容进行了新老交替，年轻队员增多。相比之下，上港基本稳定，只是从全北现代引进了洛佩斯，内援加了买提江，但这两位对于上港的帮助，却非同小可。

洛佩斯在前两轮大放光彩，一人打进四球。从第三轮开始，洛佩斯受到每一个对手的重点冻结，但是另一位一直没有融入队中的阿瑙，却像突然醒悟过来一般，大开杀戒，连续打入五球，还有一球助攻，成为队中射手王。

上港新增的洛佩斯和买提江，加上阿瑙的突然苏醒，对上港的加持应该用乘法，而不是加法。

如此，我仍然保持开赛时的预言不变，上港是本赛季中超联赛冠军的最有力量争夺者。今晚他们对天津泰达，拿3分将如囊中取物。

■ 秦天论道 |

西施东施



秦天

神不知鬼不觉，穆伊加盟上港了。而且，官宣之前，穆伊人已在上港隔阂几天了。

这引援，漂亮。比西施还漂亮。

此消息一出，申花球迷炸锅了。与上港引援西施般漂亮，申花引援就是东施。

六个外援，租了一个，伤了一个，走了一个，只剩下三个。三个中，两个三十四岁，一个三十六岁，加起来，比百岁山还年长。

上港是未雨绸缪，悄悄地引进穆伊，备着顶替年底合同到期的艾哈。

申花是屋漏偏遭连夜雨，租了伤了走了，没有备案，一时没了方向。

租的召回，可能性极小。即使召回，也要隔离十四天。隔离完，第二循环差不多快结束了。从外引进别人，不仅要隔离，还要磨合，更是赶不上第二

循环小组赛。

远水救不了近火。干着急！

人无远虑，必有近忧。上港漂亮引援，是深谋远虑之结果。申花租的租伤的伤走的走，雪上加霜，是没有远虑的报应。

亡羊补牢，为时未晚。

望申花俱乐部引以为鉴，举一反三。

至于球队，要面对现实，要团结，要挖潜，要拼搏，争取打进小组前四，以解保级之忧。

申花球迷也要面对现实，骂谁都于事无补。困境中，申花急需的不是骂，而是加油助威。

申花加油！申花好运！

■ 宇观赛场 |

一场大戏



朱润宇

最近，德约与ATP之间的不满彻底爆发了出来。作为工会主席的他，将和另一位球员工会成员、加拿大人波斯皮希尔一起从工会辞职，成立一个名叫职业网球选手协会的组织。如果这个组织能够成立，它将会对ATP带来巨大的冲击。

德约表示，该组织的作用在于能直接对球员的需求负责，并非意在取代ATP。但突如其来的新组织，让ATP感到了压力。一封给球员们的邮件中，ATP主席高登兹认为，成立一个独立于ATP之外的新组织，对球员而言并非最佳选择。双方互不相让，给男子网坛带来了一丝腥风血雨的味道。

这场大戏的源头，也就是球员与组织的矛盾，源于奖金分配。作为球员工会主席的德约，一直致力于为底层选手争取利益。他想要让ATP提升各项赛事的奖金，但一直没有满意的解决方案。对ATP越感不满后，以德约为首的部分球员打算另找出路。

奖金分配问题，根源在于各项赛事对奖金的安排和设置都有所不同，光靠成立新组织并不能解决根本的问题。一味地追着ATP要涨薪，并不会有太多作用，毕竟ATP也没钱。球员工会想要为底层球员谋福利，可以向赛事方提出改变奖金设置的方案。换句话说，就是在总奖金相同的情况下，可以适当削减一些冠亚军、四强选手等成绩较好的选手的奖金，用来补贴资格赛、首轮选手的奖金。

德约对新组织的构想，也不够完善。在新组织的实施方案中，他们将旨在保护单打排名前500和双打排名前200的男选手的利益。对德约而言，他的出发点是好的。但问题是，谁来保护更底层的球员的利益？球员工会代表的是所有球员的利益，而不只是部分。

同时，德约是否想过，如果他给这些底层球员谋足了福利，最终让这些球员变得不会好好比赛、只会享受这些红利时该如何收场？现男单世界第三的蒂姆曾表示，他更愿意为那些不断努力的低排名选手捐款，而非对此泛泛而谈。

并且，在这个排名区间中，还有一个最极端的情况。德约本人目前身处男单世界第一，但双打排在世界第140位。根据方案，德约的利益会受到保护。但讽刺的是，德约原本想保护的是底层球员的利益。这种情况下，德约是该放弃自己的利益，还是坚持维护？

对德约而言，他的出发点并没有错。但在他急于与ATP撇清关系、成立新组织前，他是否发现了这个问题的根源所在？毕竟，一旦这个新组织成立，ATP之前15年的努力将会白费。同时，会有多少球员愿意加入这个组织，还是未知数。

■ 自说自画 |

“半半程”冠军



何仁

● 今年中超联赛第七轮比赛结束。有新闻称广州恒大与上海上港获得了半程冠军。严格来讲，这个半程冠军的称号是不够缜密的。

中超2020年的赛程是特殊有加的。先是按去年各支球队的排名进行蛇形分配进入大连、苏州两个赛区。每个赛区的八支球队进行双循环捉对较量，共要展开14轮的比赛。这是第一阶段的比赛。此后根据分区赛的小组排名组成争冠组与保级组来进行

第二阶段的比赛。第二阶段是如何来进行赛会制的淘汰赛，目前还没有见到相应的章程。所以中超联赛的头七轮只是小组分区赛程的一半，还有后一半的七轮比赛要打。第一阶段的14轮比赛完后，还有第二阶段的争冠与保级的一连串比赛要踢。因此当下完赛的赛程只是今年联赛中的一半中的一半，只能毛估估算为1/4。这好比为田径场上比赛一万米，目前只是在400米跑道上转了六七圈，还有7000多米的距离要去完成。终点够远的。

这个半程冠军应当称为“半半程”冠军，含金量不足，还远远不到弹冠相庆的辰光。

● 恒大的“半半程”冠军与位居第二的山东鲁能其实积分相同，只是彼此间的胜负关系才使广东人暂时压过山东人一头。这个赛区的第三、第四名，江苏苏宁与上海申花也积分相同，江苏人的净胜球胜过了上海人，这就轧到了申花的前面一位了。大连赛区中成绩最糟糕的是堪称“东道主”的大连人队了，第一阶段还未尝胜绩，3平4

负仅积3分。好在第二阶段的初战战胜了鲁能。联赛开打之初，大连人一度被看好为黑马。还有被喝彩为黑马的是深圳佳兆业，半程也败阵达到四场。这要比河南建业还多输了一场。看来这几匹“黑马”要疾蹄杀进争冠组是够难的了。

● 上港的“半半程”冠军因为保持了不败而被大家看好为目前最好的球队了。今年的这支上港球队比以往显得顽强不少，开场先失球还能够制造逆转取胜。外援阿瑙醒了过来。后卫王燊超上场带了刀。小金人奥斯卡穿针引线，像个红帮裁缝。红帮裁缝，宁波人是也，工艺精湛，精打细算，不会浪费些许零头布料。奥斯卡在球场上长传短挑，左拨右捅，不放过一点点对手的空隙。这真是上港的福气。这个赛区中北京国安占据第二。而占领第三位的武汉卓尔是有点出人意料的。武汉人不认输，已经胜了四场了。末尾是天津泰达，只积1分，也令人瞠目。

下一个半半程开始了。慢慢看吧。

下。

而前两年，先是内马尔，然后是C罗，再到今年的梅西。失去C罗已经让西甲的影响力往下走，而现在梅西如果一旦离去则不可想象，另外别忘了在中国，武磊已经跟随西班牙人队一起暂时降级，想象一下，真的如果梅西也离去的话，那么再接下来一个新的赛季，西甲联赛依靠什么来吸引其他地区球迷像以往那样的关注？

根据之前媒体消息，梅西并未参与俱乐部昨天进行的核酸检测，即便是同样被要求离队的苏亚雷斯，昨天还是参加了核酸检测。梅西的行为已经清楚地显示，他去意坚决。

在西甲联盟发出这则声明之后，我们看看到底事情会怎么发展。

■ 老骥伏枥 |

西甲联盟为何出手



姬宇阳

就当人们以为梅西去曼城已经是大概率事件的情况下，西甲官方

昨天忽然发布声明表示，巴萨与梅西的合同依旧有效，梅西想自由身离队需要支付7亿欧元解约金。

想当年内马尔在离开巴萨之前，也是西甲官方确认了他必须要支付巨额的违约金才能离开，而最终巴黎圣日耳曼支付违约金也是通过西甲联盟官方完成的。

西甲联盟为什么要发声明呢？我觉得一方面是他们毕竟也是一个相对权威的机构，另外还有一点就在于西甲联盟也很清楚，如果西甲联赛失去梅西之后会是什么样一个局面。

想当年的西甲联赛，有梅西，有C罗，有皇马这样的银河战舰，也有巴塞罗那这样的梦幻球队。那时候西甲联赛的影响力，就靠这两大球队和超级球星，已经可以和其他4大联赛叫板一